
COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE L'EMPLOI
ET DE LA FORMATION

PARLEMENT DE WALLONIE

CONVOCATION

Heure :mardi 27 mai 2025

Parlement de Wallonie, rue Notre Dame à Namur – Salle Ernest Solvay (7)
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INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Economie
Question orale

de Madame Isabella GRECO
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur les leçons à tirer pour la politique économique wallonne de la suspension d'un marché public par le
Conseil d'État

1

Question orale

de Monsieur Bruno LEFEBVRE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur le vide juridique encadrant le développement des implantations commerciales en Communauté
germanophone

2

Question orale

de Madame Caroline DESALLE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur la situation de Charleroi Métropole

3 1-

Question orale

de Monsieur Vincent CRAMPONT
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur les retards dans le versement des subsides à Charleroi Métropole

3 2-

Question orale

de Madame Özlem OZEN
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur la menace de dissolution de Charleroi Métropole

3 3-

Question orale

de Madame Bénédicte LINARD
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur la situation de Charleroi Métropole

3 4-

Question orale

de Monsieur Freddy MOCKEL
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur le renouvellement du conseil d'administration de la SA "le Circuit de Spa-Francorchamps"

4 1-

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur le blocage en Gouvernement de la décision de renouvellement du conseil d'administration de la SA "le
Circuit de Spa-Francorchamps"

4 2-

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,

5



sur le blocage en gouvernement de la décision de renouvellement du conseil d'administration de Wallimage

Question orale

de Monsieur Olivier de WASSEIGE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur les inquiétudes du secteur de la chimie et les perspectives industrielles en Wallonie

6

Question orale

de Monsieur Jean-Jacques CLOQUET
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur les difficultés rencontrées par l'industrie alimentaire en Wallonie

7

Question orale

de Monsieur Yves EVRARD
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur les industries belges intensives en matière d'énergie

8

Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur la demande d'inscription du nom de la Wallonie dans le Grand Prix de F1

9

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur la réinsertion sur le marché de l'emploi comme levier crucial mais encore marginal pour la circularité

10

Commerce extérieur
Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur le blocage en gouvernement de la décision de renouvellement du conseil d'administration de l'AWEx

11

Question orale

de Monsieur Jean-Jacques CLOQUET
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur l'attractivité de la Wallonie pour les investissements étrangers

12

Emploi
Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur la discrimination des demandeurs d'emploi wallons face aux employeurs flamands

13

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur l'absence d'opportunités pour réduire la durée des cellules de reconversion

14 1-

Question orale

de Madame Dorothée DE RODDER

14 2-



à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur les faibles résultats des cellules de reconversion en partenariat avec le privé

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur la nécessité de transparence sur les fondements de la réforme envisagée des cellules de reconversion à
la lumière des résultats de la rencontre du 19 mai avec les acteurs du dispositif

14 3-

Question orale

de Madame Patricia VAN WALLE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur le budget et la réforme des cellules de reconversion

14 4-

Question orale

de Monsieur Eddy FONTAINE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur les faibles résultats du travail intérimaire en termes d'insertion durable dans l'emploi

15

Question orale

de Madame Valérie DEJARDIN
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur la rupture du dialogue social chez Hexcel à Welkenraedt et la nécessité d'une cellule de reconversion

16

Question orale

de Madame Christie MORREALE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur les effets de la réforme du suivi des demandeurs d'emploi par le FOREm sur le taux d'emploi

17

Question orale

de Monsieur Vincent MAILLEN
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur l'amélioration de la lisibilité de l'offre d'orientation

18

Question orale

de Madame Sophie FAFCHAMPS
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur le résultat de la commission paritaire du 20 mai 2025 pour le secteur des titres-services

19 1-

Question orale

de Madame Eliane TILLIEUX
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur les résultats obtenus en faveur des travailleuses lors de la commission paritaire du 20 mai dans le
secteur des titres-services et l'impact sur l'encadrement régional

19 2-

Question orale

de Madame Geneviève LAZARON
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur le phasage de la limitation des allocations de chômage

20 1-

Question orale

de Madame Bénédicte LINARD
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la

20 2-



Formation,
sur la situation des personnes sous statut ALE au regard de l'exclusion des allocations de chômage

Question orale

de Madame Geneviève LAZARON
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur la réforme du FOREm

21 1-

Question orale

de Monsieur Yves EVRARD
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur les dispositifs de travail flexible

21 2-

Question orale

de Madame Anne LAFFUT
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur les mesures visant à accueillir le personnel soignant et la main-d'œuvre qualifiée d'origine étrangère en
Wallonie

22

Question orale

de Madame Bénédicte LINARD
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur les économies et les politiques nouvelles en matière d'emploi dans le cadre de l'ajustement budgétaire

23

Formation
Question orale

de Madame Mathilde VANDORPE
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur l'avenir de l'Eurometropolitan e-Campus de Tournai

24 1-

Question orale

de Madame Bénédicte LINARD
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur l'avenir de l'Eurometropolitan e-Campus de Tournai

24 2-

Question orale

de Monsieur Jean-Jacques CLOQUET
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur l'avenir de l'Eurometropolitan e-Campus de Tournai suite à la fin des structures collectives
d'enseignement supérieur (SCES)

24 3-

Question orale

de Monsieur Jori DUPONT
à Monsieur Pierre-Yves JEHOLET, Ministre de l'Economie, de l'Industrie, du Numérique, de l'Emploi et de la
Formation,
sur la fermeture de l'Eurometropolitan e-Campus de Tournai

24 4-



ARRIERE DE LA COMMISSION

Propositions de résolution
Proposition de résolution visant à mettre en place une stratégie de soutien à la filière de construction en bois
en Wallonie, déposée par MM. Spies, Fontaine, Mmes Morreale, Dejardin, M. Crampont et Mme Tillieux
(Doc. 176 (2024-2025) N° 1 et 2)
Rapporteur : Mme Mauel
Envoyé en commission le  19 mars 2025

Rapports
Rapport d'exécution du contrat de gestion 2023-2028 de l'Institut wallon de formation en alternance et des
indépendants et petites et moyennes entreprises (IFAPME) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  15 juillet 2024

Rapport d'activités de l'Observatoire du commerce du Conseil économique, social et environnemental de
Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  4 septembre 2024

Rapport d'activités de la Commission Chèques du Conseil économique, social et environnemental de
Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  20 novembre 2024

Rapport d'activités de la Commission consultative des Centres d'insertion socioprofessionnelle (CISP) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  20 novembre 2024

Rapport d'activités de la Commission Congé-éducation payé (CEP) du Conseil économique, social et
environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  20 novembre 2024

Rapport d'activités de la Commission DIGISTART du Conseil économique, social et environnemental de
Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  20 novembre 2024

Rapport d'activités de la Commission consultative d'agrément des entreprises titres-services (ETS) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  20 novembre 2024

Rapport d'activités de la Commission consultative Fonds de formation titres-services (FFTS) du Conseil
économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l’année 2023
Envoyé en commission le  20 novembre 2024

Rapport annuel 2023 de Wallonie Entreprendre
Envoyé en commission le  14 mai 2025

Avis
Avis A.1609 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur l'évolution
du dispositif Titres-services à la suite de l'arrêt du Conseil d'État du 4 octobre 2024
Envoyé en commission le  18 décembre 2024

Avis A.1613 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur la réforme
de l'accès à la profession
Envoyé en commission le  14 mai 2025



COMPOSITION DE LA COMMISSION
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